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▪ Tämän Yrittäjägallupin tarkoituksena on selvittää pienten ja keskisuurten yritysten yrittäjien mielipiteitä ja 

näkemyksiä ajankohtaisista aiheista.

▪ Tutkimus toteutettiin monimenetelmätutkimuksena, jolloin osa vastaajista osallistui tiedonkeruuseen 

sähköpostikyselyllä ja osa Gallup Forum -internetpaneelin kautta. 

▪ Tutkimukseen vastasi yhteensä 1034 pk-yrityksen edustajaa seuraavasti:

1. Gallup Forum -paneelista lähestyen sen yrittäjäpanelisteja (145 vastausta)

2. Bisnode -yritystietokannasta sähköpostikyselynä (347 vastausta)

3. Suomen Yrittäjien rekisteristä sähköpostikyselynä (542 vastausta)

▪ Kaikki vastaukset tallentuivat yhteismitallisina samaan tietokantaan analysointia varten.

▪ Tiedonkeruu tehtiin 30.7.–10.8. välisenä aikana 2020. 

▪ Tulosten luottamusväli on kokonaistuloksen osalta +- 3,1 prosenttiyksikköä.

Tutkimuksen tarkoitus ja toteutus
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Miten suhtautuu yleiseen ansioturvaan ja työttömyysturvan muutoksiin?
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yleistä ansioturvaa, joka olisi tarjolla kaikille
sitä rahoittaville?

ansiosidonnaisen työttömyysturvan
porrastamista?

ansiosidonnaisen työttömyysturvan
lyhentämistä?

ansioturvan ja perusturvan kytköksen
poistamista, jolloin työttömän perusturvaa

voidaan nostaa korottamatta
ansiosidonnaista?

Kyllä En osaa sanoa En

Kannatatko…

Heinä-Elo 30.7.-10.8/2020 (n=1034)

Selkeä enemmistö 

yrittäjistä (68 %) 

kannattaa yleistä 

ansioturvaa, joka olisi 

tarjolla kaikille sitä 

rahoittaville. Muiden 

selvitettyjen asioiden 

arviointi oli melko 

vaikeaa, mistä kertovat 

korkeat ”ei osaa sanoa” -

vastausten osuudet. 
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Kannattaako…
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yleistä ansioturvaa, joka olisi tarjolla kaikille sitä
rahoittaville?

ansiosidonnaisen työttömyysturvan
porrastamista?

ansiosidonnaisen työttömyysturvan lyhentämistä?

ansioturvan ja perusturvan kytköksen
poistamista, jolloin työttömän perusturvaa

voidaan nostaa korottamatta ansiosidonnaista?

Heinä-Elo 30.7.-10.8/2020 (n=1034) 1 hlö (n=444)

2-4 hlöä (n=267) 5-9 hlöä (n=156)

10 hlöä tai enemmän (n=168)

Kannatatko…

TYÖNTEKIJÖIDEN MÄÄRÄ:

Heinä-Elo 30.7.-10.8/2020 (n=1034)
Kyllä, %

Yleistä ansioturvaa 

kannatetaan varsin 

yksimielisesti kaiken 

kokoisissa yrityksissä. 

Ansiosidonnaisen 

työttömyysturvan 

porrastaminen saa 

selvästi suurimman 

kannatuksen (74 %) 

henkilömäärältään 

isoimmissa yrityksissä 

ja myös kaupan alalla 

(67 %).
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Kannattaako…
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yleistä ansioturvaa, joka olisi tarjolla kaikille sitä
rahoittaville?

ansiosidonnaisen työttömyysturvan
porrastamista?

ansiosidonnaisen työttömyysturvan lyhentämistä?

ansioturvan ja perusturvan kytköksen
poistamista, jolloin työttömän perusturvaa

voidaan nostaa korottamatta ansiosidonnaista?

Heinä-Elo 30.7.-10.8/2020 (n=1034) Teollisuus (n=96)

Kauppa (n=162) Rakentaminen (n=108)

Palvelut (n=630)

Kannatatko…

YRITYKSEN TOIMIALA:

Heinä-Elo 30.7.-10.8/2020 (n=1034)
Kyllä, %
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Kannattaako…

Kyllä

En osaa 

sanoa

En
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Heinä-Elo 30.7.-10.8/2020 (n=1034)

yleistä ansioturvaa, joka olisi tarjolla kaikille sitä 

rahoittaville?

Kannatatko…
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Heinä-Elo 30.7.-10.8/2020 (n=1034)

TYÖNTEKIJÖIDEN MÄÄRÄ:

1 hlö (n=444)

2-4 hlöä (n=267)

5-9 hlöä (n=156)

10 hlöä tai enemmän (n=168)

YRITYKSEN TOIMIALA:

Teollisuus (n=96)

Kauppa (n=162)

Rakentaminen (n=108)

Palvelut (n=630)

ASEMA YRITYKSESSÄ:

TJ tai johdon jäsen (n=324)

Muu yrittäjä/omistaja (n=710)

ALUE (NUTS2, PKS ERIKSEEN):

Pääkaupunkiseutu (n=255)

Uusimaa (n=131)

Etelä-Suomi (n=212)

Länsi-Suomi (n=263)

Pohjois- ja Itä-Suomi (n=169)

Kyllä En osaa sanoa En

Heinä-Elo 30.7.-10.8/2020 (n=1034)

yleistä ansioturvaa, joka olisi tarjolla kaikille sitä rahoittaville?

Kannatatko…
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Kannattaako…

KylläEn osaa 

sanoa

En
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Heinä-Elo 30.7.-10.8/2020 (n=1034)

ansiosidonnaisen työttömyysturvan porrastamista?

Kannatatko…
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Heinä-Elo 30.7.-10.8/2020 (n=1034)

TYÖNTEKIJÖIDEN MÄÄRÄ:

1 hlö (n=444)

2-4 hlöä (n=267)

5-9 hlöä (n=156)

10 hlöä tai enemmän (n=168)

YRITYKSEN TOIMIALA:

Teollisuus (n=96)

Kauppa (n=162)

Rakentaminen (n=108)

Palvelut (n=630)

ASEMA YRITYKSESSÄ:

TJ tai johdon jäsen (n=324)

Muu yrittäjä/omistaja (n=710)

ALUE (NUTS2, PKS ERIKSEEN):

Pääkaupunkiseutu (n=255)

Uusimaa (n=131)

Etelä-Suomi (n=212)

Länsi-Suomi (n=263)

Pohjois- ja Itä-Suomi (n=169)

Kyllä En osaa sanoa En

Heinä-Elo 30.7.-10.8/2020 (n=1034)

ansiosidonnaisen työttömyysturvan porrastamista?

Kannatatko…
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Kannattaako…

Kyllä

En osaa 

sanoa

En
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Heinä-Elo 30.7.-10.8/2020 (n=1034)

ansiosidonnaisen työttömyysturvan lyhentämistä?

Kannatatko…
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Heinä-Elo 30.7.-10.8/2020 (n=1034)

TYÖNTEKIJÖIDEN MÄÄRÄ:

1 hlö (n=444)

2-4 hlöä (n=267)

5-9 hlöä (n=156)

10 hlöä tai enemmän (n=168)

YRITYKSEN TOIMIALA:

Teollisuus (n=96)

Kauppa (n=162)

Rakentaminen (n=108)

Palvelut (n=630)

ASEMA YRITYKSESSÄ:

TJ tai johdon jäsen (n=324)

Muu yrittäjä/omistaja (n=710)

ALUE (NUTS2, PKS ERIKSEEN):

Pääkaupunkiseutu (n=255)

Uusimaa (n=131)

Etelä-Suomi (n=212)

Länsi-Suomi (n=263)

Pohjois- ja Itä-Suomi (n=169)

Kyllä En osaa sanoa En

Heinä-Elo 30.7.-10.8/2020 (n=1034)

ansiosidonnaisen työttömyysturvan lyhentämistä?

Kannatatko…
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Kannattaako…

Kyllä

En osaa 

sanoa

En
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51
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Heinä-Elo 30.7.-10.8/2020 (n=1034)

ansioturvan ja perusturvan kytköksen poistamista, 

jolloin työttömän perusturvaa voidaan nostaa 

korottamatta ansiosidonnaista?

Kannatatko…
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Heinä-Elo 30.7.-10.8/2020 (n=1034)

TYÖNTEKIJÖIDEN MÄÄRÄ:

1 hlö (n=444)

2-4 hlöä (n=267)

5-9 hlöä (n=156)

10 hlöä tai enemmän (n=168)

YRITYKSEN TOIMIALA:

Teollisuus (n=96)

Kauppa (n=162)

Rakentaminen (n=108)

Palvelut (n=630)

ASEMA YRITYKSESSÄ:

TJ tai johdon jäsen (n=324)

Muu yrittäjä/omistaja (n=710)

ALUE (NUTS2, PKS ERIKSEEN):

Pääkaupunkiseutu (n=255)

Uusimaa (n=131)

Etelä-Suomi (n=212)

Länsi-Suomi (n=263)

Pohjois- ja Itä-Suomi (n=169)

Kyllä En osaa sanoa En

Heinä-Elo 30.7.-10.8/2020 (n=1034)

ansioturvan ja perusturvan kytköksen poistamista, jolloin työttömän perusturvaa 

voidaan nostaa korottamatta ansiosidonnaista?

Kannatatko…
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